

# 小伙子打篮球突发心脏病猝死

## 爱运动的他曾有过心脏病术后史

星报讯(记者 张敏) 4月8日晚上6时许,在省城望江西路一所学院的篮球场上,年仅20岁的小超(化名)在开心地跟朋友打篮球过程中,突然昏厥倒地,被医护人员送往医院抢救。可惜的是,年轻的小超最终还是离开了人世。噩耗传来,昔日相处的同学和闻讯而来的母亲哭成一团。

在合肥市第一人民医院蜀山分院的抢救室外,同行的朋友在焦急地等待。据一朋友介绍,当天下午,小超兴冲冲地跟他们约好去球场打球,大家拼抢激烈,一

直玩得很起劲,大约半个小时后,都有些气喘吁吁。

就在小超接球成功准备投篮的瞬间,突然整个人猛然倒地,还不停地抽搐,一句话也不能说出,大家被这一幕惊呆了,有人立即拨打了120电话。有相交甚笃的朋友回忆称,小超曾表示自己有过心脏病术后史,但在学校里从没发现有其他异常情况。

母亲望着正在抢救室内轮番施救的儿子,几乎已经哭成了泪人,“儿子以前的确

是有心脏病,都治疗恢复得很好,很久都没再犯过……他一直活蹦乱跳的啊,又喜爱运动。”抢救过去半个小时后,医生无奈地向小超母亲宣告了死讯,初步诊断是心脏病突发猝死,“如果对死因存有疑问,可申请警方进行尸体解剖,弄清死亡的详细原因。”

### 小链接:

心脏病注意事项1、多吃清淡食物;2、多吃鱼类;3、尽量放松心情,多出去散步;4、心电图监测;5、备好药物;6、随时与医生沟通。

## 牛司机撞人 还拿锁砸受害者头部

星报讯(记者 张敏) 昨日下午1时30分许,李先生骑着摩托车沿着金寨路正常行驶去上班,在行驶至姚公庙附近时,突然窜出的一辆急速行驶的摩托车将其当场撞翻,这一撞让李先生摔得够呛,除衣服被擦破外其余的都只是皮外伤。李先生遂起身与对方理论,但不想却引发了对方的不满,“他上来就与我厮打起来。”随后,摩托车司机居然折回,拿起车上的U型锁不顾一切地朝李先生的头部砸去,瞬间,李先生感觉到头部一阵湿热,一摸发现全是鲜血,“不仅如此,他上来冲着我头部又继续狠砸两下。”

有围观市民顿觉不妙拨打了报警电话,对方居然丢下锁起身要逃窜,幸好被李先生一把拽住,并在围观市民的帮助下,控制住了对方司机,随后“牛”极一时的司机被警方带走接受调查。

李先生被送往安医二附院救治,经过诊断,伤者头部有三处明显的伤口,一共缝合20多针,其他多处软组织挫伤,暂未发现有骨折迹象,但需进一步留院治疗。目前,警方已经介入调查此事。

## 偷车被抓 竟然栽赃给朋友

星报讯(洪润 记者 宋才华) 金某与何某2006年相识于网络游戏,两人“志同道合”。2010年12月21日晚9时许,金某走到沿河路时,发现路边停着一辆轿车,车子熄火状态附近也没人,但是后备箱的钥匙控位置却挂着一把钥匙,明显是车主粗心大意忘记拔了。正好自己经常上网手头没钱,于是就打定主意将车子偷走变卖,便拨通了何某电话。两人当即“一拍即合”。

偷车之后何某将车牌丢弃,将车子开到长丰附近的一个没有摄像头的小区,两人各自回家联系买主。受害人第二日发现车子被盗,迅速报警。何某很快被抓获。在警方询问之时,何某始终不承认车钥匙是自己偷来的,而是一口咬定是自己的朋友何某某给的,意图转移警方的视线,栽赃给自己的朋友。但是何某的这点小伎俩根本不起作用,“交手”没几个回合便乖乖地供出了实情,同年3月1日金某被抓获归案。

## 南环铁路 桥梁架设进尾声

目前,合肥南环铁路线桥梁架设工程已进入尾声,5月底完成后开始铺轨,预计最快将在年底竣工。

记者在施工现场看到,桥梁架设全是机械化,重达750吨的桥梁由巨型提梁机吊到有30个轮子的运梁机上,沿着已经架好梁的桥身,将桥梁慢慢地架放到墩位上。

倪路/摄



## 花钱买“洋”媳妇 赔了夫人又折钱

星报讯(翁清清 记者 宋才华) 今年3月17日清晨,瑶海刑警一队民警正在值班,突然从外面匆匆跑进来个人,情绪激动:我被同村陈某诈骗9000元,你们现在就跟我去抓他。民警对其进行一番劝导,当事人情绪渐渐稳定。原来当事人姓刘,亳州人,一直在合肥打工。

刘某和陈某是亳州老家邻居,一直在合肥工地打工,两人年龄都在45岁且都未婚。今年3月初,陈某从外地花钱买回一个自称“阿兰”的越南女人当媳妇。苦于找不到老婆的刘某主动找到陈某,要求其帮忙也买一个媳妇。陈某碍于同村老乡情面又到外地帮助刘某联系一个自称“阿丽”的越南女人,同时陈某还帮助其侄子王某也找到一个越南女人。

阿丽到合肥后对刘某表现出极大的热情,共同生活期间,阿丽非常的体贴,也很勤快听话,刘某心中一直窃喜:这9000元花得值得。

但好景不长,今年3月16日早上阿丽称要和阿兰一起外出游玩,刘某对平时温柔的媳妇极为放心,并给阿丽500元钱让其买几件衣服。可是两人这一去就没了踪迹。直到17日清晨,焦急了一晚的刘某才意识到自己花钱买来的“媳妇”可能跑了,就慌忙报了警。

办案人员将介绍人陈某找到。通过调查得知,陈某在年前前往江西在中间人处花14000元购买越南女人并带回合肥生活。后来刘某哀求陈某帮助其购买一个越南女人,陈某就帮助刘某及王某联系两

个越南女人到合肥。但怎么也没有想到会一起跑掉两个,让自己也成了受害者。

对此,办案民警对刘某等人提出严肃批评,告知隐匿非法入境外国人是违法行为,花钱买“媳妇”行为是不受法律保护的。刘某等人在受到批评后极为后悔,真是“赔了夫人又折钱”。

目前,鉴于抓获人员属于外国人犯罪,已经将该案移交给合肥市公安局出入境管理局进一步处理。

通过此案办案民警表示,近一段时期,花钱买越南女人当媳妇已经成为一种风气,许多农村找不到媳妇的人都想通过此办法解决婚姻问题。在此民警告诫有花钱买越南女人想法的人不要轻信传言,不然到最后会落得人财两空的结果。

## 凌晨大火吞噬两千平方米厂房

### 消防提醒:加班加点别忘了检修设备

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨天清晨,发生在合肥市双凤开发区的一场大火,再次给生产企业的防火安全敲响了警钟:易燃的泡沫保温材料燃起熊熊大火,2000多平方米的厂房顿时烧了个精光。

### 厂房里烧得什么都没剩下

昨日清晨6时左右,双凤开发区一家名为安徽金刚节能科技有限公司的企业内,一场突如其来的灾难瞬间就发生了:疑似设备故障造成短路,正在生产外墙保温泡沫材料的厂房里,突然就燃烧起了熊熊大火,没一会儿,总面积近2000平方米

的厂房就烧了个一干二净。

记者赶到现场看到:焦黑的厂房内自然是满目疮痍。偌大的厂房内,几乎没有一处完整的设备或者机器;泡沫燃烧过后,空气中弥漫着令人窒息的刺鼻气味;四周的玻璃在高温下爆裂,仿佛随时都有粉碎和掉下来的可能。

记者小心翼翼地跟在消防队员的后面,搜索着零星的着火点,看看还有没有隐蔽的火灾隐患。

### 别把劳动成果全交给了大火

“泡沫本身就是易燃物品,有个火星

掉下来,很快就会全部被引燃。短短的工夫,全烧了。”在现场,消防队员和企业负责人异口同声,一边无奈地感慨着,一边清理现场。采访中记者得知,从火灾的突发情况来看,很有可能是生产设备故障,造成电线短路而引发的。“企业是24小时不间断生产,设备检查失误,管理上是有漏洞的。”企业负责人懊恼地说。

随后,合肥市消防支队的负责人在现场接受记者采访时,也希望通过本报向各企业负责人提个醒:生产旺季加班加点无可厚非,但是千万要及时检修设备,别让辛苦的劳动成果,全交给了无情的大火。

## 15天除口臭

口臭、口腔异味很多人认为只是口腔毛病!从而采用嚼口香糖、刷牙来掩盖但无济于事口臭依旧。口臭不仅影响生活、工作与交友,让你自尊心受损,更严重的是危害身体健康。调查研究:口臭患者大肠杆菌及幽门螺杆菌指数均比其他人高出150-200倍。若不及时治疗,将会诱发胃炎、胃溃疡、口腔溃瘍、牙周牙龈炎等疾病。

口臭原因不在口,而在胃肠黏膜腺体。胃肠黏膜自律性失调,秽浊之气横冲犯上,就会出现口臭,口腔异味、口干口苦、舌生疮等。可见只有修复胃肠黏膜腺体自律性才能消除口臭。日本成田学院汉方研究所山口美智子教授经大量临床试验精心研制“新口爽口香胶囊”修复腺体三联同步靶向除臭创新疗法

●清除毒素: 荡涤三焦胃肠,消除肠壁脂肪,宿便毒素等对胃肠腺体的毒害。  
●修复腺体: 修复肠胃黏膜腺体,调节紊乱的胃肠黏膜功能。  
●清爽口气: 恢复腺体分泌的自律性,升清降浊,调畅气机,改善胃肠环境。  
●口爽口香胶囊消除口臭,口腔异味30分钟见效,一般患者1-2疗程即可康复。

咨询电话: 0551-3188883【市内余部送药】  
经销地址: 养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房 百家信药房  
蚌埠工农 工农路9号 阜南胜利 三里小学旁 安庆宝灵(双井街116医院对面)  
宿州兴华(市立医院旁) 亳州济世堂 铜陵瑞祺(十中对面) 宣城言氏安疗店